
1) Подсчитайте корень из 1156 
2) Подсчитайте корень из двух до 4-ого знака после запятой. 
3) Решите квадратное уравнение 
56 ∗ x^2 + 138 ∗ x + 27 = 0. 
4) (*) Обосновать алгоритм извлечения квадратного корня в столбик. 

56 ∗ x^2 + 138 ∗ x + 27 = 0.
 

x1.x2=27/56  x1+x2=-138/56
d=(138/2)^2-56.27=4761-1512=3249
v3249=57
x1=(-138/2+57)/56=-12/56=-3/14
x2=(-138/2-57)/56=-126/56=-63/28=
-9/4

D=(b/2)^2 - ac

x1,2=(-b/2 +- VD)/a

xy=10x+y=V(a)  
(10x+y)^2=a
(10x)^2+2.10x.y+y^2=a  
100x^2+y(2*10x+y)=a  

(100z+10x+y)^2=(100z)^2+...


